Processo Seletivo 2025 - 12 semestre - PPGEM/EESC/USP

Gabarito do Exame de Ingresso

1) Algebra Linear
aJa=1le b=2
0,25

b) x =|-0,50
—-0,25

2) Célculo Diferencial e Integral

a) f(0=-1
b) V=28n

3) Computacdo

a)1/21/6
Divisdo da fragcdo 2/3 em fracbes com numeradores iguais a 1.

b) Cédigo para soma de duas fragdes com numeradores iguais a 1:

19~ int main() {

20 int numl = 2;

21 int num2 = 3;

22 int result [2]:

23 int x, y. value;

24

25 function(result, numil, num2);

26

27 - for (int i = 0; 1 < 2; 1i++) {
28 printf("1/%d ", result[i])
29 T

30

31 X = (17result[0])+(result[1]1%1);
32

33 y = result[0]*result([1];

34

35 for(int i=1; i <= x &8 1 <= y; ++1)
36~ {

37 if(%i==0 && y%i==0)

38 value = i;

39 T

40

41 printf("%d %d", x/value, y/value);
42

43 return 0;

F=y
=
[



4) Eletronica
a) Rf/R1=19

b) Vout = 10,04 V

5) Controle
a) Uso do Critério de Routh.

b) a2a1 - a3a0 > 0

6) Materiais

a) O encruamento, também chamado de endurecimento por deformacao, é o

aumento na resisténcia que ocorre nos metais quando eles sdo deformados.

b) Em um teste de compressao, a area da secdo transversal da amostra aumenta
a medida que o teste avanca; enquanto em um teste de tracdo, a area da

secdo transversal diminui.

7) Mecanica Geral
a) N6 D:
Fog = 12.5 kN em tragdo
Foe = 15.0 kN em compressao
b) N6 C:
Fce =43.7 kN em compressao

Fce = 26.2 kN em tragao

8) Mecanica dos Solidos
a) o, =90 MPa

b) 65 = 0,27 mm



9) Termodinamica
A . kJ
a) Taxa de transferéncia de calor: Q = —1,590 [?];

b) Processo possivel e irreversivel: S'gem,c > 0(6.52)[W /K]

10) Mecanica dos Fluidos

Vv2_y2
a)p1 = P2 =p% e p1 —p; = —pgh

b)V, = /VZ+ 2gh



